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LK Bgyeverktey PAL 16, 20, 25, 32 og 40

Denne instruksjon er beregnet for LK Boyeverktoy
i dimensjoner 16 , 20, 25, 32 og 40. Hvert verktoy
har en tydelig merking med hvilken rerdimensjon
de &r de er ment for. Boyeverktoyen for dimensjon
32 0g 40 har ogsa et ore, slik at du enkelt kan feste
dem i en skrustikke.

OBS! Verktoyet er kun beregnet for LK PAL ror.

NRF 505 11 13 LK Bgyeverktay PAL 16
bgyeradius pa 39 mm gir 2,4xDy
NRF 505 11 14 LK Bayeverktgy PAL 20
bgyeradius 47 mm gir 2,4xDy
NRF 505 11 15 LK Bgyeverktay PAL 25
bgyeradius 79 mm gir 3,2xDy
NRF 505 14 71 LK Bgyeverktay PAL 32
beyeradius 128 mm gir 4xDy
NRF 505 14 72 LK Bgyeverktay PAL 40
bgyeradius 160 mm gir 4xDy

B@YNING 90°

Skisse 1 viser hvordan riktig avstand fas fra rorets
ende til bayens sentrum ved 90° beyning.

Skisse 1

Skisse 2 viser hvordan riktig avstand fas fra rorets
ende til bayens sentrum ved 90° bgyning.
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Skisse 2
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S-B@OYER

Forste 90° boyen utferes i henhold til skisse 1 eller
2. Ved boyning av den andre 90° boyen fds riktig
sentrumavstande gjennom at begynne ved forste
90° bayen.

S-B@YER MED KORT SENTRUMAVSTAND

Forste boyen utfores i 45°. Roret vris deretter en
halv omdreining i henhold til skisse 3, deretter
boyes roret 45°. Sentrumavstandet X fas gjennom
at starte fra segmentet sin ytterdiameter og at
bevege roret fram eller tilbake i verktoyet. OBS,
avstandet X blir kortere om beyningen utfores i
mindre enn 45°.
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Skisse 3
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B@YLEB@Y

1. Forste boyen utferes i for eksempel 45°.
2. Roret vendes en halv omdreining og boyes 90°.

3. Roret vendes ytterligere en halv omdreining og
bayes 45°. Roret sin sentrumlinje skal ved siste
45° beyningen sammenfalle med segmentet sin
ytterdiameter.

OBS! Storste Boyleboyen fds om forste boyen ut-
tores 45°. Boyleboyen blir mindre om bgyvinkeln
utferes mindre ved forste boyen.

Boyning en og tre skal utferes i samme gradantall.
Ved beyning to skal bayvinkeln altid veere dobbelt
sd stor som ved bgyning en og tre.
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Skisse 4

Skisse 4 viser boyleboy i 45°.



